
 

 

 

 

2021 年度卒業生アンケート集計結果 

（人間教育学部） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

目的：卒業生の声を調査し、卒後支援及び本学のキャリア指導の改善に生かす。 

対象：2021 年度人間教育学部卒業生 

方法：G-mail 及び郵送により送付、グーグルフォームにて回収  

件数：発送数 123 通、回収 23 通（回収率 18.7％） 

実施： 2022 年 10 月 
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2021 年度卒業生アンケート（2022 年実施） 

 

以下、あてはまるものを○で囲み、「その他」や記述部分はご自由にお書きください。 

１．本学の満足度について 

1-1 本学で学んでよかったといえるものは何ですか。（複数回答可） 

A.授業  B.実習  C.先生方からの指導・助言  D.学校行事（学園祭等）  E.その他（             ）  F.特にない 

具体的にどんなところがよかったといえますか。 

1-2 本学で学んで、社会に出て役立ったといえるものは何ですか。（複数回答可） 

A.授業  B.実習  C.先生方からの指導・助言  D.学校行事（学園祭等）  E.その他（             ）  F.特にない 

具体的にどんなところが役立ったといえますか。  

1-3 社会に出て、大学でもっと学んでおけばよかったと感じたものは何ですか。（複数回答可） 

A.授業      B.実習     C.その他（                     ）      D.特にない  

上記 A～C を選んだ人へ。具体的にどんな内容を学んでおけばよかったと感じましたか。 

1-4 本学のキャリア支援に満足しましたか。 

A.満足     B.まあ満足     C.あまり満足できない     D.全く満足できない  

1-5 上記 1-4 で「A.満足」、「B.まあ満足」を選んだ人への質問です。 

特にどんなところが満足できましたか。（複数回答可） 

A.情報提供    B.ｶﾞｲﾀﾞﾝｽ・特別指導      C.面接指導    D.履歴書指導     E.その他（                  ） 

具体的にはどんなところが満足できましたか。 

1-6 上記 1-4 で「C.あまり満足できない」、「D.全く満足できない」を選んだ人への質問です。 

特にどんなところに満足できませんでしたか。（複数回答可） 

A.情報提供    B.ガイダンス     C.面接指導    D.履歴書指導     E.その他（                  ） 

具体的にはどんなところが満足できませんでしたか。 

1-7 卒業生として本学への期待、要望、問題点、改善すべき点などを自由にお書きください。 

 

以下２の各質問は、卒業してからこれまで、就職(アルバイト含む)した人のみお答えください。 

２．今の仕事について 

2-1 卒業後に就いた仕事について 

A.続けている     B.退職して今、求職中     C.退職して今、就業している 

2-2 今どんな仕事（職種）に就いていますか。 

A.小学校教諭        B.幼稚園教諭       Ｃ.保育士       Ｄ.公務員       Ｅ.営業       Ｆ.サービス 

G.販売        H.事務       I.福祉･介護       J.その他（                        ） 

2-3 今の仕事に満足していますか。 

A.満足          B.まあ満足          C.あまり満足できない       D.全く満足できない 
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2-4 今の職場を後輩に勧めることはできますか。 

A.できる       B.まあできる        C.あまりできない            D.全くできない 

2-5 上記 2-3 で「A.満足」、「B.まあ満足」を選んだ人への質問です。 

どんなところに満足していますか。（複数回答可） 

A．職場での人間関係                 E．労働時間・休日・休暇 

B．子どもやその保護者等との人間関係      F．労働環境（設備等） 

C．仕事の内容・やりがい               G．経験や能力の活用度 

D．賃金や各種手当て等の待遇面          H．その他（                    ） 

2-6 上記 2-3 で「C.あまり満足できない」、「D.全く満足できない」を選んだ人への質問です。 

どんなところが不満ですか。（複数回答可） 

A．職場での人間関係                  E．労働時間・休日・休暇 

B．子どもやその保護者等との人間関係       F．労働環境（設備等） 

C．仕事の内容・やりがい                G．経験や能力の活用度 

D．賃金や各種手当て等の待遇面           H．その他（                    ） 

 

以下３の各質問については、卒業後、教員（保育含む）として仕事をしている人、した人のみお答えください。 

3-1 教員（保育含む）として特に自分に必要だと感じたものは何ですか。（複数回答可） 

A.体力               G.判断力 

B.精神力             H.責任感 

C.専門知識・技能        I.倫理観 

D.コミュニケーション力      J.協調性 

E.行動力                 K.その他（                    ） 

F.観察力                 L.必要だと感じたことはない 

3-2 上記 3-1 で必要だと感じた人（A～K を選んだ人）へ 

どのような場面で、なぜ必要だと感じましたか。具体的に教えてください。 

 

卒業後の支援等についてうかがいます。 

4-1 卒業後、学校からの何らかの支援が必要ですか。 

A.必要                          B.不要 

上記 A を選んだ人へ。具体的にどんな支援が必要ですか。 

4-2 ガイダンス等で体験談を話す機会があればご協力いただけますか。 

A.協力する                       B.協力できない 

上記 A を選んだ人へ。よろしければお名前を教えてください → （氏名                           ） 

 

 ご協力ありがとうございました。 

※なお、今回ご回答いただいた内容は本学のキャリア支援向上のために使用します。それ以外の目的には一切使用いたしません。 
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2021 年度卒業生アンケート（2022 年実施） 

１．本学の満足度について 

1-1 本学で学んでよかったといえるものは何ですか。（複数回答可） 

 回答数 比率 

A.授業 6 

 

26.1％ 

 B.実習 11 

 

47.8％ 

C.先生方からの指導・助言 17 73.9％ 

 D.学校行事（学園祭等） 1 4.3％ 

 E.その他 4 17.4％ 

F.特にない 2 8.7％ 

    回答者数                            23 

 

   E その他（回答） 

    ・部活動（2） 

    ・海外研修 

・オープンキャンパス 

 

1-2 本学で学んで、社会に出て役立ったといえるものは何ですか。（複数回答可） 

 回答数 比率 

A.授業 11 47.8％ 

 B.実習 17 

 

73.9％ 

C.先生方からの指導・助言    10 43.5％ 

D.学校行事（学園祭等） 2 8.7％ 

 E.その他 1 4.3％ 

 F.特にない  3 13.0％ 

 

 

回答者数                            23 

 

E その他（回答） 

 ・部活動 

 

1-3 社会に出て、大学でもっと学んでおけばよかったと感じたものは何ですか。（複数回答可） 

 回答数 比率 

A.授業 9 39.1％ 

 B.実習 7 30.4％ 

 C.その他 5 21.7％ 

D.特にない  4 17.4％ 

 回答者数                            23 

 

C その他（回答） 

 ・生き方 

 ・銀行、保険等の仕組み 

 ・教育系以外の国家資格等 

 ・資格 

 ・中学校に実際に行くような活動を多くやりたかった 

 

1-4 本学のキャリア支援に満足しましたか 

 回答数 比率 

A．満足 5 21.7％ 

B．まあ満足 11 47.8％ 

C．あまり満足できない 6 26.1％ 

D．全く満足できない 1 4.3％ 

 回答者数                            23 
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1-5.上記 1-4 で「A.満足」、「B.まあ満足」を選んだ人への質問です。特にどんなところが満足できましたか。（複数回答可） 

 回答数 比率 

A.情報提供 6 37.5％ 

B.就職ｶﾞｲﾀﾞﾝｽ・特別指導 7 43.8％ 

C.面接指導 11 68.8％ 

D.履歴書指導  2 12.5％ 

 E.その他 0 0.0％ 

 

 

回答者数                            16 

 

1-6 上記 1-4 で「C.あまり満足できない」、「D.全く満足できない」を選んだ人への質問です。 

特にどんなところに満足できませんでしたか。（複数回答可） 

 回答数 比率 

A.情報提供 6 85.7％ 

 B.就職ｶﾞｲﾀﾞﾝｽ・特別指導 4 57.1％ 

 C.面接指導 4 57.1％ 

 D.履歴書指導  3 42.9％ 

 E.その他 1 14.3％ 

回答者数                               7 

 

E その他（回答） 

 ・キャリアセンターに入りにくいと感じました 

 

２．今の仕事について 

2-1 卒業後に就いた仕事について 

 回答数 比率 

A．続けている 19 

 

90.5％ 

B．退職して今、求職中 1 4.8％ 

C．退職して今、就業している 1 4.8％ 

無回答 0 0.0％ 

回答者数                              21 

 

2-2 今どんな仕事（職種）に就いていますか。 

 回答数 比率 

A．小学校教諭 8 40.0％ 

 B．幼稚園教諭 2 10.0％ 

Ｃ．保育士 0 0.0％ 

 

 

Ｄ．公務員 1 5.0％ 

 

 

 

Ｅ．営業 2 10.0％ 

Ｆ．サービス 2 10.0％ 

G．販売 1 5.0％ 

H．事務 0 0.0％ 

I．福祉･介護 1 5.0％ 

J．その他 

 

 

 
 

 

3 15.0％ 

回答者数                              20 

 

J その他（回答） 

 ・メディア 

・中学校教員 

・私学高校教員 
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2-3 今の仕事に満足していますか。 

 回答数 比率 

A.満足 12 60.0％ 

B.まあ満足 8 

 

40.08％ 

C.あまり満足できない 0 0.0％ 

 D.全く満足できない 0 0.0％ 

無回答 0 0.0％ 

回答者数                              20 

 

2-4.今の職場を後輩に勧めることはできますか。 

 回答数 比率 

A.できる 7 35.0％ 

B.まあできる 8 40.0％ 

C.あまりできない 5 25.0％ 

D.全くできない 0 0.0％ 

 

 

無回答 0 0.0％ 

回答者数                              20 

 

2-5 上記 2-3 で「A.満足」、「B.まあ満足」を選んだ人への質問です。どんなところに満足していますか。（複数回答可） 

 回答数 比率 

A．職場での人間関係 10 50.0% 

 B．子どもやその保護者等との人間関係 10 

 

50.0% 

 C．仕事の内容・やりがい 12 60.0% 

 

 

D．賃金や各種手当て等の待遇面 3 15.0% 

 E．労働時間・休日・休暇 7 35.0% 

 F．労働環境（設備等） 3 15.0% 

 G．経験や能力の活用度 2 

 

10.0% 

 H．その他 1 5.0% 

 無回答 0 

 

0.0% 

 回答者数                              20 

 

H その他（回答） 

 ・１１月～講師のためまだ未経験 

 

2-6 上記 2-3 で「C.あまり満足できない」、「D.全く満足できない」を選んだ人への質問です。 

どんなところが不満ですか。（複数回答可） 該当なし 

 回答数 比率 

A．職場での人間関係   

B．子どもやその保護者等との人間関係   

C．仕事の内容・やりがい   

D．賃金や各種手当て等の待遇面   

E．労働時間・休日・休暇   

F．労働環境（設備等）   

G．経験や能力の活用度   

H．その他   

無回答   

回答者数                               0 
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３．卒業後、教員（保育含む）として仕事をしている人、した人へ 

3-1.教員（保育含む）として特に自分に必要だと感じたものは何ですか。（複数回答可） 

 回答数 比率 

A.体力 7 53.8％ 

B.精神力 9 69.2％ 

C.専門知識・技能 10 76.9％ 

D.コミュニケーション力 9 69.2％ 

E.行動力 8 61.5％ 

F.観察力 10 76.9％ 

G.判断力 10 76.9% 

 

 

 

 

 

H.責任感 8 61.5% 

 Ｉ.倫理観 4 30.8% 

 J.協調性 7 53.8% 

 K.その他 0 0.0% 

 L.必要だと感じたことはない 0 0.0% 

 回答者数                              13 

 

４．卒業後の支援等について 

4-1.卒業後、学校からの何らかの支援が必要ですか。 

 回答数 比率 

A．必要 5 21.7％ 

B．不要 18 78.3％ 

無回答 0 0.0％ 

 

 

回答者数 23  

 

4-2 ガイダンス等で体験談を話す機会があればご協力いただけますか。 

 回答数 比率 

A．協力する 15 65.2％ 

B．協力できない 8 34.8％ 

 無回答 0 0.0％ 

回答者数 23  

 


